

# BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:  
**Dr. KÉZDY LÉNEL**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## Szervezett munka

Mélyreható, egész nemzeti életünket felfrissítő, sok tekintetben átalakító nemzeti, gazdasági, kulturális, társadalmi és szociális problémák állnak előttünk.

Ezeknek a problémáknak sikeres megoldásához nem elég az, hogy az országgyűlés törvényeket hozzon s a végrehajtó közhatalom közegei rendeleteket bocsássonak ki, hanem az is kell, hogy a nép higgyen a törvények és rendeletek jóságában, helyességében kell, hogy az egész társadalom áldozatkészen és odaadóan támogassa a kormányt a törvények és rendeletek végrehajtásában.

A háború előtti, de a háborút követő idők kezdetlegesebb életformái között is elég volt a cél eléréséhez a törvény meghozatala; a törvény végrehajtásával és életbeléptetésével megbízott közegek keresztül vitték a törvényhozás akaratát — minden nagyobb nehézség nélkül.

Ma, amikor a kormány olyan szociális helyzetet akar teremteni, mely első sorban nemzetünk szegény rétegeinek helyzetét javítja meg; kell hogy erős párt álljon megette, mely maga is átéri a szociális feladat jelentőségét.

Kell, hogy ez a párt az első néprétegek boldogulásában, gyarapodásában, egészségügyének szolgálatában felismerje a fajvédelmi gondolatot, mely valóban nemzeti sorsfordulónk tizenkettedik órájában kopogtat ajtóinkon.

De hangos szóval jelentkezik a nemzeti gondolat is, mely öröklétének biztosítására első sorban a nemzet katonai erejének megszervezését sürgeti.

Ezek a problémák megoldása egymást követő sorrendben és óriási erkölcsi és anyagi erőpróbát jelent; így ahogy ma történik, öt esztendő

keretébe szorítva, sokszorosan nagyobb erőfeszítést kíván a nemzetlél.

A Nemzeti Egység Pártjának szervezeteire vár a nagy feladat, hogy céltudatos, felvilágosító munkával tájékoztassák tagjait a kormány munkájáról, hogy ellensúlyozzák és közömbösítsék azon érdekeltségek ellenállását, melyek ki akarják kerülni a rájuk váró áldozatokat.

Mert kétségtelen, hogy nagy áldozatokról, végeredményben

a nemzeti jövedelem igazságos elosztásáról van szó.

A Nemzeti Egység szervezetei ezt a felvilágosító munkát eredményesen és sikeresen végezték a gazdaadósággok rendezése alkalmából, bizonyos, hogy a mai — bár nehezebb feladattal — is sikeresen meg fognak birkózni.

Legyen hát munka a szervezetekben, hogy minél erősebbé váljon a korszellem, mely fegyelmelzen támogatja a kormányt nagy munkájában.

fog törekedni.

A tavalyi 68 s az idei 92 iskolaszertű téli tanfolyam helyett jövőre már kerekén 150 téli tanfolyam fog az ország különböző részein működni.

E három nagyszabású nyilatkozat mindenképpen alkalmas arra, hogy a kormány követendő útját megvilágítsa és a nemzeti közvéleménynek a maga munkásságában irányt szabjon.

## Husvéti nyilatkozatok a milliárdos beruházásról és a benyújtott törvényjavaslatokról.

**Darányi Kálmán miniszterelnök, Mikecz Üdön igazságügy-miniszter és Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter**

A husvéti nyilatkozatok özőnből, — melyek mind az időszerű és aktuális kérdésekről és a benyújtott és tárgyalásra váró törvényjavaslatokkal kapcsolatosan hangzottak el, messze kiemelkednek Darányi Kálmán miniszterelnök, Mikecz Üdön igazságügy-miniszter és Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter nyilatkozatai.

Darányi miniszterelnök az egy-milliárdos programról szólva, öröndetes tenyként állapította meg azt az egyöntetű vélemény kialakulását, hogy a nemzet egyeteme a maga egészében elismeri a nagy erőfeszítés szükségességét és helyesli a kitűzött programot. Mint mondotta, a nagy erőfeszítés nemcsak a nemzeti célokat mozdítja elő, hanem egyáltalán az országra nézve hasznos befektetéseket is jelent. A nagyobb kiadásokkal szemben, nagyobb bevételek is fognak jelentkezni.

Határozott hangon szólott a miniszterelnök, hogy a kormány nem tűri, hogy munkatempóját az utca hangulata diktálja. A komoly nemzeti közvéleménynek látnia kell, hogy a kormány egyes kérdéseket a nemzeti érdekek szemmel tartásával, de erélyes kézzel old meg, nincs tehát létjogosultsága annak, hogy egyes körök ezeket a jeiszavakat továbbra is agitációs eszközül használják fel.

— A nemzet rendkívül nagy feladatok előtt áll, — fejezi be hus

végi nyilatkozatát a miniszterelnök. Nagy erőfeszítésekre s ep ezért nyugalomra van szükség, tehát minden zavarkeltési szándékkal, — melyek csak azoknak szolgálhat előnyére, akik nem barátaink, — le kell számolnunk

Mikecz Üdön igazságügy-miniszter nyilatkozatában a benyújtott törvényjavaslatok kapcsán kijelentette nagyszabású husvéti nyilatkozatában, hogy azok benyújtás és az ezekkel kapcsolatos rendeleteket és intézkedéseket a helyzet tette időszerűvé, amelyre az ország a megconsokítás következtében jutott. Magyarország mai területén az elmúlt évszázad felfogásából kitermelt és bevezetett politikai érvekkel harmóniát teremteni nem lehet. Ezért váltak szükségessé a gazdasági életet valóban olyan erősen érintő törvényhozási beavatkozások, melyek a benyújtott törvényjavaslatokban kifejezésre jutnak.

Még bejelentette az igazságügy-miniszter a sajtótörvény reformját és a falu birtokviszonyainak rendezését.

Marschall Ferenc földművelésügyi miniszter a gazdaságról és a szakoktatás fejlesztéséről nyilatkozva, megállapította, hogy a tudás nemcsak földművelésügyi tényező, hanem gazdasági tényező is. Kezdenek tehát, hogy a szakoktatás első sorban a magyar kisgazdátársadalom széles rétegeinek szakképzettségére

## Meghalt Pokorny György csávolyi esperesplébános.

Pokorny György esperesplébános, aki csak az elmúlt évben került a Petres János plébános halálával megüresedett csávolyi plébánia élére, vasárnap a bajai kórházban meghalt. Csávolyon, de az egész egyházmegyében osztatlan részvét fogadta Pokorny György halálhírét.

Az elhunyt plébános már hosszabb idő óta súlyos beteg volt s a bajai kórházban gyógykezelte magát, azonban szervezete nem tudott a halalos kórral megküzdeni. Holttestét Csávolyra szállították s ma délután fogják eltemetni.

## Jelky András 200 éves centenáriumán Batáviában három helyen is szobrot emeltek a nagy bajai világhírónak.

A Baja-Bácska már hirt adott arról, hogy e hó 20-án lesz a világhírre szert tett világiór Jelky Andrásnak 200 éves centenáriuma.

A város napokban összeülő közgyűlése fog foglalkozni a centenáriummal kapcsolatosan, míg most Batáviából érkezik a hír, hogy ott az évforduló kapcsán három helyen is szobrot emeltek Baja világhírre szert tett fiának.

## Kalap, ing, nyakkendő, sokni, harisnya, combiné, keztyű, retikül

nagy választékban

nagy választékban

Tel. 188 **REINHARDT** Divatcsarnokban **Baja.** Tel. 188.

## Bérmálásra

órát, nyakláncot,  
arany és ezüstajándékot

## PALLÓS (Pálcsics) MIKLÓS

ékszerész, órás és műtövsnél vásároljon.  
Ezüst és Alpacka tárgyak, óra és ékszer olcsó és  
szakszerű javítása. — Baja, Erzsébet kir.-né-u. 8 sz.  
(F O G T tem. vállalat mellett)

## Lélekemelő fényvel és pompával ünnepelte a bajai plébániák közönsége a feltámadást.

A szokásos fényben és lélekemelő  
külsőségek között folyt le Baja az  
összes plébániákban a feltámadási  
ünnepség.

Nagyszombaton délelőtti ünnepi  
ruhába öltözött emberek ezrei ke-  
resték fel a templomokat, melyek a  
nagyhét folyamán állandóan né-  
pesek voltak. Délután 5 órakor  
négy helyen, a szentferencdiéknél,  
Kiscsávolyban, Józsefvarosban és  
Szentjánoson ünnepeltek a feltá-  
madást.

Szép sikerrel és elismerésre méltóan  
járult hozzá a frontarcosok ze-  
nekara a ferencdiékiek feltá-  
madási körmenete fényének emeléséhez.  
A kar az élen haladt, utána a  
MOVE bajai csoportja. A Szent-  
ség után a frontarcosok haladtak. Far-  
kas alezredes, a bajai frontarcosok  
vezetőjének kezdeményezésére a  
ferencdi plébánián a kitűnő fu-  
vózenekar a husvétvasárnapiszent-  
misén is közreműködött.

A tizenegyórás szentmisén a  
nagyáru és előkelő közönségen  
kívül a bajai frontarcosok is teljes  
számban tesztileg megjelentek  
hogy ezzel is bizonyítsák adiak  
vallásos meggyőződésüknek, katoli-

kus mivoltuknak. A bajai ferenc-  
sek országos híri orgonája ezúttal  
először hangzott fuvózenekarral  
együtt és a hatás kiváló volt: a  
zenekar fegyelmzett, komoly, egy-  
szerű és méltóságos játéka igá-  
zán ábitatot keltő volt.

Délután 6 órakor a belvárosi  
plébánia templomból indult a főkör-  
menet. Ezen a város, a megye ve-  
zetősége, hivatalok, intézmények,  
testületek, egyesületek és az iskolás  
ifjúság nagy számán kívül a közön-  
ség impozáns tömegei vettek részt.

A körmenet a Ciszterci Rend  
épülete mellett a Proházska utcán  
át ért ki a Szent István térre, on-  
nét a baró Eötvös-utcán át vonu-  
lat vissza a templomba a rögtön-  
zött oltársátrakkal lefolytatott lélek-  
emelő szertartások után.

A szentistváni plébánián ugyan-  
csak ebben az időben tartották meg  
a feltámadási körmenetet. Külső  
fényét hatásosan fokozta a szertar-  
tások alatt közreműködő fuvó ze-  
nekar. Az impozáns körmeneten  
igen nagyszámban jelentek meg. A  
plébánia környezetét, illetve a feltá-  
madási körmenet utvonatát minde-  
nütt kiilágították.

## Megalapították a minimális óra- béreket a szobafestő, mázólo, fényező, aranyozó és cimfestő iparban.

A szegedi kereskedelmi és iper-  
kamara bérmegállapító bizottsága, a  
szobafestő, mázólo, fényező, ara-  
nyozó, cég és cimfestő iparban új

jonnan megállapított legkisebb mun-  
kabérekre vonatkozólag meghozta  
határozatát.

A bérmegállapító bizottság a ka-

mara területén három csoportot ál-  
lítt fel. Az I. csoportba tartozik  
Baja thi. város, a II. csoportba so-  
roztak Bács-Bodrog vármegye terü-  
leteiről: Bácsalmás, Jánoshalma,  
Bácsbokod, Katymár, Madaras, Vas-  
kut, Melykut, Nagybaracska, Csá-  
talja, Gara és Csávoly községeket,  
végül a III. területi csoportba ke-  
rült a kamara területén fekvő egyéb  
nagy és kisközség.

A legkisebb munkabérek a fel-  
szabadulástól számított egy éven  
bűl megállapított óradíja terület-  
csoportonként 43, 40 és 32 fillér.

Munkakönyvvel igazolt egy évi  
(idény) gyakorlat után három évi  
gyakorlatig 54, 52 és 42 fillér.

Munkakönyvvel igazolt három évi  
(idény) gyakorlaton felül 65, 62 és  
52 fillér.

Napszámok óradíja terület cso-  
portonként 32, 30 és 28 fillér.

Heti 48 óran túl, de 60 óráig meg

## Gyönyörű tavaszi Cipők Kattarinkánál!

nem haladó munkaórák után telje-  
sített munkáért 25 százalék, heti 60  
órán túl teljesített munkáért 30 szá-  
zalek pótdíjat kell fizetni.

A törvényes munkaszüneti napok  
teljesített munkáért 50 százalék  
pótdíj fizetendő.

Az újonnan megállapított legki-  
sebb munkabérek a kézbesítéstől  
számított 8 nap eitelte után lépnek  
életbe.

## Javuló adóbefizetésről adott számot a pénzügyvizsgáló időszaki jelentése.

Baja város legutóbb megtartott  
közigazgatási bizottsági ülésén Bíró  
Kornél dr. pénzügyvizsgáló tett je-  
lentést az ez év első negyedének  
adózási statisztikájáról.

Bíró Kornél dr. beszámolt, hogy  
ez év első negyedében 12 730 pen-  
gővel javult a városi adófizetés mér-  
lege, mert ebben a negyedben  
214 520 pengőt fizettek be adóban  
a múlt évi első negyed 201 822  
pengős befizetéseivel szemben.  
Egyébként március hó folyamán  
53 197 pengő folyt be.

Nagyobb befizetések voltak:

Állami egyenes adóra 34 574, álla-  
mi adók után késedelmi kamatra  
1 110, külön adóra 3 085 pengő.  
Egyenes adókban összesen 39 581

pengő folyt be.

Befizettek általános forgalmi  
adóra 39 004, huszfogyasztási adó  
4 722, fűnyújtási forgalmiadóra 1 350  
vagyonátruházási illetékre 20 812,  
okirati illetékre 1 864, törvényke-  
zési illetékre, 1 184, társulati ille-  
tékre 1 247 pengő. Forgalmi adók-  
ban és illetékekben 70 489 pengő  
folyt be összesen. Az államat ille-  
tő összebevételek összege 110 103  
pengőt tett ki a március hó fo-  
lyamán.

A pénzügyvizsgálóság március  
hó folyamán az egyes adózók ké-  
relmére összesen tíz részletfizetési  
kedvezményt engedélyezett.

A bizottság a pénzügyvizsgáló  
jelentését tudomásul vette.

## BALATONGYÖNGYE

a Balaton gyöngye!

(Almádival összeépítve)

## Ott vegyen villateltet

Strandfürdő és vasútállomás mellett, kiépít-  
ett utak, villanyvilágítás bevezetve. Több  
évi részletfizetés — Felvilágosítást  
és képes tájékoztatót kaphat: **Meskő illés**  
tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, há-  
zak, eladását és vételét, haszonbérleti föl-  
dek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Iro-  
dáiban. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

# Leányoknak, fiuknak bérálásra

**Bacsányi József** ékszerész, órás és műtövös Baja

nyaklánc óra és ékszerezéjédek  
a legnagyobb választékban

Tóth Kálmán tér (Plebánia templom mellett.)

## Hármas miniszteri találkozó Balatonfüreden

Dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter, — mint megírtuk, — a husvét ünnepeket Balatonfüreden töltötte. Ugyancsak itt tartózkodott Homan Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter is. Az ünnepek alatt baráti látogatásra hozzájuk érkezett a Balatonalmádiban pihenő Kánya Kálmán külügyminiszter. A három miniszter baráti megbeszélést folytatott.

## Szublimáltal meg- mérgezte magát husvét hétfőjén

Husvét hétfőn reggel nyolc óra körül a Rákóczi Ferenc utca 5 számú házba hívták a mentőket, hol Kákonyi Józsefné 28 éves háztartásbeli szublimáltal mérgezte magát.

A mentők az öngyilkos nőt, aki egy felpohár vízben feloldott szublimátot ivott, a köz-kórházba szállították, ahol azonnal gyomormosást alkalmaztak rajta.

Állapota súlyos.

## Egységes rangjelzést és uniformist kap a magyar tűzoltóság.

A magyar tűzoltóság fejlődésével és szervezetének fokozatos kiépítésével, a kormányzat egységesíteni kívánja a magyar tűzoltóság rangjelzését és uniformistát.

A terv nem mai keletű. Kézen két esztendő előtt velődött fel a gondolat, mely a tűzoltóság egységes megszervezése során jutott előtérbe. Azóta ebben az ügyben több tanácskozás is folyt, úgy hogy a tervet, a legközelebbi időn belül most már végre is hajják.

## Vasárnap lesz a bajai gimnázium Tordai- emlékestje.

A Ciszterci Rend bajai rendháza és gimnáziuma még mindig melyeseg kegyelettel gyászolja Tordai Ányos igazgató tanügyi főtanácsos elhunytával azt a veszteséget, mely a nagytudású tanügyi és irodalmi kiválóság halálával Baja egész társadalmát érte.

A tiszteletnek és a hálás emlékezésnek dokumentuma lesz a gimnázium április 24-i Tordai emlékestje. Vasárnap délután 5 óra körül

az iskolai tornateremben rendezik meg a megyszabású emlékestet.

A tartalmában összeállított program középpontjában áll dr. Deáki Sándor tanár előadása, aki dr. Tordai Ányos költészetét méltatja. Dr. Deáki Sándor a tél folyamán egy ízben már magas színvonalú előadásban értekezett volt igazgatójáról és egykori tanáráról, akihez a megbecsülő tiszteletlen kívül bensőséges baráti szálak is fűtek.

A lebilincselő szépségű előadást igen nagy számú közönség hallgatta végig s ezáltal is osztatlan érdeklődéssel várják dr. Tordai Ányos tisztelői a nivónak ígérkező felolvasást, ugyancsak az egész est értékes programját.

**Földalatti hűdésben szenvedő betegeknek gyakran igen nagy megkönnyebbülést szerez egy kis pohár természetes „Ferenc József” húslevest aart, mert anélkül, hogy a betegek a legcélszerűbb mértékben is öröklődnie kellene, a beleket alaposan kitisztítja és az egész anyagcserét előmozdítja. Kérdezze meg orvosát.**

## HIREK

— **Pestuka Ferenc lett ismétlen a törvényhatósági iparosblokk elnöke.** Pestuka Ferenc ismeretes lemondásával törvényhatósági bizottsági tagságáról az iparosblokk elnöki tisztségéről is lemondott. Az iparosblokk értekezletén ismétlen Pestuka Ferencet kérte fel az elnöki tisztség vállalására, melyet Pestuka Ferenc el is vállalt. A lelnök továbbra is Tomasi Gyula marad.

— **Új elnököt választott a Szentistváni Olvasókör.** A Szentistváni Olvasókör Keszthelyi János lemondása folytán elnökválság előtt állott. Husvétvasárnap délután 4 óra körül rendkívüli közgyűlést hívtak egybe s azon Dikán Jánost a Szentistváni Leccsapoló Testület gazdáját választották meg elnökke, aki eddig is tevékeny részt vett a szentistváni mozgalmakban.

— **Letartóztatták Codreanut és a Vaszgárda egész vezérkarát.** Romániában Károly Király utasítására letartóztatták Codreanut a Vaszgárda kapitányát, valamint egész vezérkarát. A megjelölt házkutatások során valóságos arzenált foglaltak le a „Zöld házban” a párt székházában.

**JÉGSZEKRÉNY,  
ÉTELSZEKRÉNY,  
ÉTELBORÍTÓ,  
SZUNYOGHÁLÓ  
UTRY-gyártmány,  
cselelőgva tartós, szép és olcsó  
KAPHATÓ  
Baja, Erzsébet kir.-u. 38 szám  
Telefon 280.**

— **Elmaradt az espereskerületi gyűlés.** A bajai espereskerület papsága ma akarta gyűlést megtartani a szentistváni plebánián. Az espereskerület gyűlését Pokorny György csávolyi plebános halála miatt elhalasztották.

— **Husvét hétfőjén hó esett Baján.** Husvét verőfényes vasárnapját hétfőre, zimarkós, szeles, hideg követte. Már a délelőtti órákban élesen melesz hideg szél söpörte az utcákat, ami bizony megrikította a tavaszi ruhakban sétálók sorait, majd a déli órákban havas eső hullott alá, mely az egész délutánra szünet nélkül tartott. Az ország több részéből havi havazást jeleztek április szelszélének bizonyosságul.

— **Tilos a kovácsoknak az utcán patkolni és kocskikat szétzedni.** A városi hatóság úgy intézkedett, hogy a jövőben a város főbb utvonalaín lakó kovácsmesterek ezután az utcán nem végezhetnek lópatkolást, s a kocskikat javítás végett nem szedhetik szét az utcán, mert forgalmi akadályt képez az. A napokban rendőr járta végig a kovácsmestereket és figyelmeztette őket az új rendelkezésre.

— **Hazatért egy holttá nyilvánított hadifogoly.** Jánoshalma község előljárósága értesítést kapott hogy Raab Ferenc hadifogoly 24 évi hányattatás után az orosz pokolból hazaérkezik. Raab, aki még 1917 ben került hadifogságba, már holttá nyilvánítottatott.

— **Kerékpártlopás.** Kurek István Szent Laszlo-utcában lakó tégla-mesternek a Szent György-utcában egyik ház elé tett biciklijét, míg ő a házban látogatást végzett, ismeretlen tettes ellopta. A kerékpár 216—019 gyári számú „Sport” gyártmányú bicikli volt.

— **Nem történt még döntés a közgyűlés napjáról.** Még a mai napig nem történt döntés a közgyűlés összehívásáról, tekintve, hogy a főispán ezidőszent még távol van Bajtól. Megérkezése után azonnal kütűzik a közgyűlés összehívásának időpontját.

## URANIA

Április 16-án, 17-én 18-án és 19-én

Az idei szezon legvidámabb magyar filmje

## Magdát kicsapják

Nagyon helyes zenés vigáték 12 felvonásban

Főszerepekben:

Gózon Gyula, Szász Lili, Turay Ida, Tolnay Klári,  
Páger Antal, Nagy György, Mály Gerő, Peéry Piri,  
Góth Sándor, Pethes Sándor, Kovács Teréz,  
Sittkey Irén, Justh Gyula, Simon Lúcsa,  
Raab Veronika.

Készült a Hunnia filmgyárban.

Magyar és Paramount hirdók.

# VESE-, HÓLYAG ÉS EPEBAJOK

**Salvator-  
forrás  
gyógyvíze**  
TERMÉSZETES  
GYÓGYSZERE  
A  
VILÁGHÍRŰ  
könnyű — vasmentes  
jó ízű.  
Kérdezze meg orvosát  
Mindenült kapható!  
Lerakat Baján:  
STAMPFL JENŐ cégnél.

— **Elrontott gyomornál és az ezzel összefüggő bélzavarok, felfúvódás, émelygés, homlokfájás, láz, hányás, hasmenés vagy székszoru-lás eseteiben már egy pohár termé-szetes „Ferenc József” keserűvíz igen gyorsan, biztosan és kellemesen kitisztítja az emésztés útjait. Kérdezze meg orvosát.**

— **Halálós autógázolás.** Halálos kimenetelű autószerencsétlenség történt gyóni országúton. Egy Buda-pest felé tartó autó, melyet egy német sofőr vezetett és amelyen Dinnyés Lajos orsz. gyűlési képviselő is helyet foglalt elütött egy ismeretlen kerékpárost, aki az autó elé hanyarodott. A vizsgálat meg-indult.

— **Megjelentek a Budapesti Nemzetközi vásár utazási igazol-ványai. 25—50 százalékos uta-zási kedvezmények egész Euró-pában.** A Budapesti Nemzetközi Vásár utazási igazolványai, amelyek 27 országban bíztoítanak 25—50 százalék menetdíjmérséklést a vas-uti, hajózási és légitforgalmi vonzla-kon, megjelentek és kaphatók a m.kir. külképviseleti hatóságoknál, a vásár tb. képviselőinél és az utazá-si irodákban. A vásár utazási i-gazolványait Magyarországra vízi-um nélkül lehet beutani.

## SPORT.

### Husvétii sporteredmények.

Békéscsabai Máv.—BSE BMTE  
Bácska comb. 3:1  
Turul—Békéscsabai Máv. 3:2  
Részletes tudósításokat holnap-i számunkban közöljük

Nemzeti  
Szálló

# kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek

## Tavaszi játékok

nagy  
választékban

UTRY PÁL FIAI  
cégnél szerezhető be.  
Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitos, diszító és  
paplanos mester.  
PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.  
(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és  
paplanos ipar minden ágát töké-  
letesen műveli.

Léptelajdonos:  
DR. KNÉZY LEHEL.

Jókarban levő ablakok  
kaphatók Pázmány-u. 1.

Őn is leteszi gondiát, ha  
homlohzatát SEMPER-  
NOVA nemes vakolattal készíti.  
OLCSÓ és TARTÓS.

Bácsmegeyei képviselet PUSKÁS  
Pázmány u. 1.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú  
ház szabadkézéből eladó.  
Érdeklődni lehet a kiadóban.

## PUCH

motorkerék páromat  
olcsón  
eladom.

SZABÓ GÉZA mechanikus Baja.

Egy jókarban levő  
**ZONGORA**  
olcsón eladó.  
Bővebbet Dobszay Elek  
vendéglőjében.

Fizessen elő  
a BAJA-BÁCSKÁRA.

K e r a m i t  
Egyszerű cement  
Diszes mintás  
M o s a i k  
M e t t l a c h i  
C s e m p e

burkoló  
lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö-  
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber  
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb  
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban  
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és  
hajfestés mestere

**Kemény** hölgyfodrász

Megrendelésre házhoz szállítunk:

Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

la száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

**Wiesel Sándor és Fia**

Városi iroda: 42—Telefon—195.  
Haynald u. 13.

Tűzifatelep:  
Szt. Jánosi ut.